

SBS TEINSTSAA34B, Cover, Samsung, Galaxy A34, 16,8 cm (6.6 Zoll), Blau

Instinct Hülle für Samsung Galaxy A34

Gruppe Zubehör Mobiltelefone

Hersteller SBS

Hersteller Art. Nr. TEINSTSAA34B
EAN/UPC 8018417442537



Beschreibung

AUSSEN HART UND INNEN WEICH BESCHICHTET

Die Instinct Hülle für Samsung Galaxy A34 ist die perfekte Hülle, um dein Telefon stylisch zu schützen.

Die farbige TPU Hartschale fühlt sich glatt an und schützt das Smartphone vor Stößen und Kratzern.

Im Inneren ist das Mobiltelefon in eine weiche Mikrofaserverkleidung eingehüllt, die dem Accessoire einen Hauch von Raffinesse verleiht.

PRAKTISCH UND FUNKTIONELL: ABGEDECKTE TASTEN UND KAMERAÖFFNUNG

Diese Hülle deckt auch die seitlichen Tasten des Handys ab: Sie schützt sie, ohne jemals ihre Funktionalität zu beeinträchtigen.

Sie ist auch mit einer Kameraöffnung ausgestattet, die das normale Erschaffen von Fotos und Videos gewährleistet.

Hauptmerkmale

	Allgemein
Etui-Typ	Hülle
Markenkompatibilität	Samsung
Kompatibilität	Galaxy A34
Maximale Bildschirmgröße	16,8 cm
Oberflächenfärbung	Monochromatisch
Produktfarbe	Blau

Ausführliche Details

	Merkmale
Maximale Bildschirmgröße	16,8 cm
Etui-Typ	Hülle
Material	Microfibre, Thermoplastic polyurethane (TPU)
Produktfarbe	Blau
Markenkompatibilität	Samsung
Kompatibilität	Galaxy A34
Oberflächenfärbung	Monochromatisch



Verschlussart	Nicht zutreffend
Schutzfunktion	Bump resistant, Scratch resistant
Kabelloses Aufladen	Ja
	Gewicht und Abmessungen
Breite	105 mm
Tiefe	240 mm
Höhe	110 mm
Gewicht	530 g
	Verpackungsdaten
Verpackungsbreite	105 mm
Verpackungstiefe	20 mm
Verpackungshöhe	190 mm
Paketgewicht	75 g
	Logistikdaten
Breite des Versandkartons	370 mm
Länge des Versandkartons	460 mm
Höhe des Versandkartons	300 mm
Gewicht Versandkarton	7,29 kg